

PROFESSIONAL



НОВИНКИ
Февраль 2020



НОВИНКА

2 в 1



ГЕЛЬ-ЛАК БАЗОВОЕ ПОКРЫТИЕ 2 в 1 «Uno Lux Base&Top 2 in 1»

Универсальное покрытие с комбинированной формулой используется в качестве базы для натуральных ногтей перед нанесением цветного гель-лака и финишного покрытия для придания маникюру красивого глянцевого блеска.

В качестве базового покрытия отлично защищает ногтевую пластину от проникновения цветного пигмента, гарантирует хорошую прочность и стойкость маникюра и педикюра до 3-х недель.

Как верхнее покрытие сохраняет безупречный вид маникюра, защищает от царапин и сколов, предотвращает выгорание цветного пигмента под воздействием UV-лучей.

Функциональность средства делает его незаменимым помощником для каждого nail профессионала. Оптимальная консистенция материала делает его простым в использовании даже для начинающего мастера или самостоятельного использования вне салона.

new 15ml

new

new 15ml

NAIL PREP

витаминная формула

дегидратор



ДЕГИДРАТОР UNO «NAIL PREP»

Средство предназначено для эффективного очищения, обезжиривания и удаления излишка влаги с поверхности ногтевой пластины перед последующим нанесением любого искусственного материала.

Профессиональная формула средства с комплексом витаминов группы В способствует сохранению и восстановлению нормального pH ногтевой пластины, продлевает эффект стойкого и прочного маникюра и педикюра.

В течении нескольких секунд препарат подготовит натуральные ногти к процедуре наращивания или маникюра, бережно обезжирит, удалит излишек влаги, усилит действие праймера, бондера.

Подходит для любого типа ногтевой пластины, в т.ч. для мягких, слоящихся и ломких.

Внимание! Средство летучее и быстро испаряется, необходимо плотно закрывать флакон после каждого применения!

**1 ФЕВРАЛЯ
СТАРТ ПРОДАЖ!**

Палитра гель-лаков UNO

40 новых оттенков
4 коллекции





418

421

417

419

420

550

551

552

553

554

555

коллекция гель-лаков UNO

ЗВЁЗДНОЕ НЕБО



Мерцание далёких звезд на ваших ногтях!

Новая коллекция гель-лаков Uno – это 11 сверкающих оттенков, вдохновленных притягательной красотой Млечного пути. Все грани блеска – от нежного, едва заметного сияния далёких галактик до ослепительных вспышек комет – в серии «Звездное небо».

Гель-лаки коллекции отличаются друг от друга плотностью, цветом и размером микрочастиц, входящих в состав. Оттенки «Звездная пыль» и «Полярная звезда» придаст ногтям золотистый цвет и утонченное мерцание, а «Тайна Вселенной» и «Парад планет» подарят маникюру искристый блеск.

Позвольте себе стать центром притяжения вместе с новой коллекцией UNO!



Свадебная коллекция гель-лаков Uno

В самый главный день...

Свадьба – это волнительное событие для каждой девушки. В этот день как никогда хочется выглядеть идеально. Специально для таких торжественных случаев бренд UNO выпустил новую, «Свадебную» коллекцию гель-лаков.

В нее вошли 7 пастельных оттенков, прекрасно подходящих как для лаконичного французского маникюра, так и для роскошных свадебных дизайнов. Светло-сиреневый, кремовый, айвори, молочно-белый – в новой палитре представлены только самые нежные тона, способные дополнить утонченный образ невесты.

Доверьте свадебный маникюр гель-лакам UNO и пусть этот день будет безупречным!

ЛЮБОВЬ ЭТО...

коллекция



Будоражающие оттенки в самой страстной коллекции UNO «Любовь это...»

Что такое любовь? Это свидания и поцелуи, счастливые моменты и разбитые сердца. Это переплетение тонких оттенков эмоций, едва различимых на первый взгляд, но таких разных по сути...

Вдохновившись прекрасным чувством, команда UNO создала коллекцию пылающе-красных гель-лаков «Любовь это...».

Тонкие нюансы палитры помогут найти «тот самый», единственно подходящий оттенок для свидания, а стойкость гель-лаков гарантирует, что маникюр будет выглядеть безупречным, даже если вы забудете о нем на пару недель.

Насладитесь разнообразием красного цвета вместе с новой коллекцией UNO и пусть окружающие «влюбятся» в ваш маникюр!

коллекция гель-лаков

ЗОДИАК

13 оттенков



НОВИНКА!

Астрологический прогноз для ваших ногтей!

Кто вы по гороскопу? Лев, Дева, или, быть может, Водолей? В свежей коллекции гель-лаков UNO найдутся решения для всех знаков зодиака!

Вы наверняка слышали о том, что у каждого астрологического знака есть свои благоприятные цвета. Их рекомендуют использовать в одежде и интерьере, но как же маникюр? Мы решили исправить это упущение и собрали целую палитру из 13 ярких оттенков, один из которых посвятили таинственному «Змееносцу».

Плотные гель-лаки UNO позволяют получить ровное, насыщенное покрытие уже с первого слоя. Коллекция «Зодиак» представлена темными мерцающими оттенками зеленого, красного, синего и фиолетового.

Притягивайте удачу с новыми «мистическими» гель-лаками из коллекции «Зодиак»!

